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Ata da 11;! [decima primeira) Sessao Ordinarta do 1.0 (Primeiro) Periodo Legislativo, da 

2;! (segunda) Sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do 

Ceara. 
Realizou-se as 09 (nove) horas e 37 (trinta e sete) minutos do dia 23 (vinte e tres) de abril do ano 

de 2026, no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo Municipal, situado 

a Rua Dr. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 10i! (decima primeira) Sessao Ordinaria do Poder 

Legislativo Municipal. sob a Presidencia do Vereador Presidente Maciel Bezerra Lima. Foi 

verificado atraves do livro de presencas o comparecimento dos 11 (onze) Vereadores, a saber: 

Maciel Bezerra (Presidente), Luciene Soares (Vice-Presidente), Taina Feitosa (1.0 Secretario], 

Paulo Jonas (2.0 Secretario ), Vanvan Reboucas, Fernando Maia, Cristiane Cabral, Alex Linard, 

Danilo Leite, Vicente Brilhante e Adriano Casado. 0 Presidente declarou aberta a Sessao, 

cumprimentou os Vereadores, os presentes na Sessao e desejou um born trabaJho a todos. Em 

seguida indagou aos Vereadores presentes se havia alguern contrario da Ata da Sessao anterior 

entregue previamente as bancadas. E nao havendo nenhuma retificacao a Ata foi declarada 

aprovada pelo senhor Presidente. Em seguida o Presidente autorizou a 1 i! Secretaria da Mesa, 

Vereadora Taina Feitosa, a fazer a leitura das proposicces, oficios, representacoes e outros 

documentos dirigidos a Camara, os quais foram: Offcio N.0 2004001/1026 recebido do Vereador 

Vicente Brilhante comunicando formalmente a sua remmcia ao cargomembro das Comtssoes 

Permanentes das quais ele faz parte nesta Casa Legislativa, com efeitos a partir do recebimento do 

presente oficio. Esclarece que a presente renuncia e apresentada em conformidade com o disposto 

no art 44 da Resolucao N.0 134/2023 (Regimento lnterno desta Camara Municipal), que preve a 

possibilidade de reruincia de membro de comissao, cabendo ao Lfder da Bancada a indicacao do 

respectivo substituto ate a primeira reuniao seguinte de cada comissao. Projeto de Lei do 

Legislativo N.0 006/2026 de autoria do Vereador Paulo Jonas de Sousa que institui o Dia 

Comemorativo do Distrito do Brejo Grande, no ambito do Munidpio de Santana do Cariri e da 

outras providencias, Projeto de Lei do Legislativo N.0 007 /2026 de autoria da Vereadora Luciene 

L 
Soares que denomina Maria Zilma Feitosa a Biblioteca Escolar da EMEIF Jose Jud de Souza Castro, 

localizada no Distrito de Dom Lerne, munidpio de Santana do Cariri, e da outras providencias. 

R querimento N.0 2004001/2026 de autoria do Vereador Vicente Brilhante o qual indica a Mesa 

Diretora a elaboracao de Oecreto Legislativo para a concessao do Titulo de Cidadao Santanense ao 
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dedicacao ao Municfpio de Santana do Cariri. Pedido de Providencia N.0 045/2026 de autoria do 

Vereador Paulo Jonas solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal execucao de obra de construcao de 

uma quadra esportiva no Sitio Moror6. Requerimento de Votos de Pesar de autoria dos 11 (onze) 

Vereadores solicitando o envio essa Mocao aos familiares de Maria Irani Luna Cidade pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 2026, na sede do municipio. Dona irano era mae doss 

ervidores publicos municpais Estefania, Nenene Cidade, Miguel e Maspole. Por anos idealizou o 

carro-andor de Sra. Santana de quern era devota fervorosa. Ap6s a leitura do Expediente o 

Presidente encaminhou as Cornissoes Permanentes da Casa os Projetos dados entrada na manha 

de hoje para posterior analise e apreciacao pelas Cornissoes e ernissao de Parecer. Em seguida o 

Presidente convidou ao Plenario para uso da fala o senhor Artur Jorge Bezerra Ulisses, filho do 

senhor Francisco Ulisses de carvalho (in memorian), o qual sera homenageado logo mais na hora 

da votacao com o nome de uma rua no rnunicf pio de Santana do Cariri. De posse da palavra o 

senhor Artur Jorge falou da sua ernocao e gratidao pela apresentacao do Projeto e relembrou 

muitos momentos de amizade e de empreendedorismo do seu pai no municfpio de Santana do 

Cariri. Em seguida o Presidente passou para a fala dos Vereadores inscritos com as inscricoes 

feitas digitalmente pelos senhores Vereadores. 0 primeiro Vereador inscrito foi o Vereador 

Adriano Casado, seguido pelos Vereadores Alex Linard, Fernando Maia, Taina Feitosa, Paulo Jonas, 

Luciene Soares, Vicente Brilhante e Cristiane Cabral. Ainda pela lideranca se pronunciaram os 

Vereadores Fernando Maia, Vicente Brilhante, Adriano Casado, Taina Feitosa e Cristiane Cabral 

Ato continue o Vereador Vicente Brilhante pediu Questao de Ordem para falar sobre seu Offcio 

lido hoje em que ele renuncia a Relatoria das duas Cornissoes Permanentes a qua! faz parte. 

Explicou que segundo o Regimento ele deveria, como lider do partido, indicar o nome de um 

vereador que faca parte da agremiacao. Repassou que indicaria o Vereador Danilo Leite, mas o 

Vereador disse nao ter disponibilidade para ocupar a vaga. Nesse momento a Vereadora Cristiane 

Cabral colocou seu nome a disposicao para ocupar a vaga nas duas Relatorias e o Presidente acatou 

e aceitou a indicacao da Vereadora Cristiane Cabral. Em seguida passando para a votacao das 

f materias constava na Ordem do Dia o segunte: Projeto de Emenda a Lei Organica N.0 001/2026 de 

I 
autoria dos Vereadores que altera os arts. 15 inciso VIII; 68 e 72, inciso XII da Lei Organica do 

tJ Municipio de Santana do Cariri, para adequar as regras de autorizacao legislativa para ausencia 
� 

do prefeito e do vice-prefeito ao prindpio da simetria constitucional e da outras providencias. A 
�sse Projeto de Emenda foi apresentado Parecer Favoravel da Comissao de lustica e Redacao, Etica 
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e Decoro Parlamentar e posto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade em 

Plenario em primeira votacao e discussao. Projeto de Emenda a Lei Organica N.0 002/2026 de 

autoria dos Vereadores que altera a Lei Organica do Munidpio de Santana do Cariri para instituir 

o direito ao adicional de ferias aos vereadores na forma do art. 7.0, inciso XVll, da Constituicao 

Federal, conforme interpretacao consolidada do Supremo Tribunal Federal. A esse Projeto de 

Emenda foi apresentado Parecer Favoravel da Cornissao de [ustica e Redacao, Erica e Decoro 

Parlamentar; e Cornissao de Financas e Orcarnento e posto para votacao em Plenario foi aprovado 

por unanimidade em Plenario em primeira votacao e discussao. Projeto de Lei do Legislativo N.0 

005/2026 de autoria do Vereador Alex Linard que denomina Francisco Ulisses de Carvalho uma 

arteria na sede do munidpio e da outras providencias, A esse Projeto foi apresentado Parecer 

Favoravel da Comissao de [ustica e Redacao, Etica e Oecoro Parlamentar e posto para votacao em 

Plenario foi aprovado por unanimidade. Em seguida foram postos para votacao em Plenario o 

Pedido de Providencia e a Mocao de Pesar sendo aprovados por unanimidade. E nada mais 

havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a Sessao as 11 (onze) horas e 43 (quarenta e 

tres) minutos e para constar eu, Ana Alves Vidal, secretaria designada, lavrei a presente Ata que 

depois de lavrada, postada no site oficial e se achada conforme sera assinada por quern de direito. 

Sala das Sessoes da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do Ceara, aos 23 (vinte e tres) 

dias do mes de abril do an� de 2026. , . j _ lA>rw fiKPfaJ. !t!hV),{,J ,� ��' 
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